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iL=FSL + EVL+ OCL
B) la penemazione P attraverso i filtr antipoivere, se presenti.
Complessivamernte quindi si paria di “perdita totale verso Finteme®, e si indicacon TIL'?, |a
quantity

TiL=iL+P

(nel caso dei respirator a fittro con filtro antigas e dei respiratori isolanti @ TiL = IL}.
Siano ora & e ¢, le concentrazioni dell'inguinante rispettvamente allintemo e all'estemno
di un facciale. La prestazione del’APVR pud essere espressa. in funzione di tali concen-
trazioni, in termini di:

- perdita totale verso Cinterne (TIL):

O

TIL =

£
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TIL (%) = — x 100

c‘

- efficienza (e):
Cp—C;

'=1-§= 1-TIL

e x

e (%) = (1-21)x100 = 100 - TIL (%)
- fattore di protezione {(FP):
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PP * " T+F "~ T-e

Per la formula 7, il fattore di protezione FP & eviderntemente comeiato al TIL (%) ¢ all'effi-
cienza e (%) nel modo seguente:;

Fp=Ce__J00 _ __ 100 _ _ 100
c; TIL(%) L +P{%) 100 (%)

) tattore di protezione, N quanto rapporto fra le concentrazioni dellinguinante all'esterno
e all'irtemo del facciale, fornisce un'immediata quantificazione della protezione offerta da
un APVR. Per esempio, affermare che il {attore di protezione di un APVR & 100, vuol dire
che aflinterno de! facciaie [a concentrazione deif'inguinante @ cento volte inferiore rispetto
alla sua concemranone nell'ambiente,
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TiL = Tom! inward Leakage (perdita e verso lintema),
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